
 

 

Мене звати Чабаненко Олена Олексіївна. У 2014 році закінчила 

Харківську державну зооветеринарну академію за напрямом підготовки 

«Біотехнологія» та здобула диплом бакалавра за кваліфікацією фахівець з 

біотехнології. У 2016 році закінчила з відзнакою магістратуру Національного 

фармацевтичного університету та здобула ступінь магістра за спеціальністю 

«Фармацевтична біотехнологія». У 2016 році вступила до аспірантури 

Інституту проблем кріобіології і кріомедицини Національної академії наук 

України. У 2021 році захистила дисертацію за темою: «Реакція еритроцитів 

ссавців на постгіпертонічний шок і видалення кріопротектору після 

заморожування» та отримала ступінь доктора філософії за спеціальністю 091 

Біологія. Наразі працюю на посаді виконуючого обов’язки наукового 

співробітника відділу кріоцитології ІПКіК НАН України. У 2022 році стала 

переможцем конкурсу на здобуття стипендії Президента України для молодих 

вчених. З листопада 2023 року є Головою Ради молодих вчених ІПКіК НАН 

України. Наразі є співавтором 43 наукових робіт: з них 11 статей у наукових 

фахових виданнях, 1 патент на корисну модель та 31 тез доповідей. 

Протягом навчання у Харківській державній зооветеринарній академії з 

2010 по 2014 рр. здобула багато навичок, знань та досвіду для подальшої 

кар’єри. На кафедрі біотехнології викладали багато цікавих дисциплін. 

Захоплювалась такими дисциплінами: «Загальна мікробіологія та вірусологія», 

«Основи молекулярної біотехнології та генної інженерії», «Мікологія», 

«Кріобіологія і кріоконсервування біоматеріалу», «Методологія наукових 



досліджень». Слід визначити, що захоплення викликали й практичні заняття, 

які проходили із застосуванням інтерактивних технологій, дискусій, ігрових 

завдань. Кваліфікаційну дипломну роботу бакалавра захистила за темою: 

Виробництво вірусного препарату «Вірін-НШ» на стадії приготування 

поживного середовища на ДСЛО «Східлісозахист».  

У травні 2014 року нагороджена грамотою за високий рівень знань з 

дисципліни «Процеси та апарати біотехнологічних виробництв» у II–му турі 

Всеукраїнської студентської олімпіади з біотехнології (Національний 

університет харчових технологій Київ, Україна), де команда ХДЗВА отримала 

Диплом II-го ступеня. Крім навчання займалась творчою діяльністю (учасниця 

духового оркестру) та входила до складу баскетбольної жіночої команди при 

ХДЗВА. 

Як випускниця кафедри біотехнології хочу висловити подяку викладачам 

кафедри за отримані знання, досвід, підтримку та допомогу у вирішенні будь-

яких питань. Випускникам та абітурієнтам бажаю успіху та наснаги.  


